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TIK TOK ЯК ОДИН ІЗ ЕЛЕМЕНТІВ ІННОВАЦІЙНИХ ПІДХОДІВ  

У СИСТЕМІ ЮРИДИЧНОЇ ОСВІТИ 
 

В останні роки в Україні зросла зацікавленість до проблеми правового 
навчання. Різноманітність підходів до змісту, організації та методиці правової 
освіти є позитивним фактором, так як дозволяє побачити всю багатогранність 
сучасних підходів, уникнути монополізму бюрократичних структур і забезпечити 
рівні можливості у виборі змісту правової освіти. Однак, різноманітність точок 
зору щодо її змісту має і негативну сторону, суть якої полягає в тому, що різні 
авторські групи вкладають у зміст правової освіти лише своє бачення даної 
проблеми, її окремі сторони, деформуючи тим самим сутність. Вирішення даного 
протиріччя – між цінністю варіативних підходів до визначення змісту правової 
освіти та обмеженістю кожного з них, не може бути усунуто в наказному порядку. 

Зміни, що відбуваються в сучасній Україні, такі як, демократизація 
суспільства, побудова правової держави та визнання основних прав і свобод 
людини, сприяють розширенню можливостей розвитку духовних і матеріальних 
потреб особистості студента, актуалізують проблему готовності 
абітурієнта/студента до вибору і самостійної відповідальної дії в політичній, 
економічній і культурній сферах життя. 

У якості головного результату освіти повинна розглядатися готовність і 
здатність молоді нести особисту відповідальність за власне благополуччя та 
благополуччя суспільства, в якому вони живуть. 

Під правовою освітою розуміється процес передачі здобувачам спеціальних 
знань, формування у них умінь та навичок, засвоєння ними позитивного 
соціального досвіду та розвитку базових соціальних компетентностей. 

Вихідним компонентом змісту юридичної освіти є правові знання, тобто 
інформація щодо предметного змісту правової дійсності. Характер цієї інформації 
часто залежить від того, на яких теоретичних позиціях знаходиться той, хто її 
повідомляє. Як відомо, тільки з питання походження держави і права існує кілька 
теорій: теологічна, договірна, психологічна та ін. Різноманіття правових знань 
створює умови для виділення їх різновидів, це загальнотеоретичні правові знання, 
в основі яких: закон, правові норми як система абстрактних правових категорій, 
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знання про способи діяльності в правовій сфері, знання про правову дійсність, 
отримані емпіричним шляхом, оціночні правові знання, навчальні правові знання. 

Сучасний цифровий світ ставить виклик перед сучасною освітою. Бути «в 
тренді» з молоддю. І доносити до них інформацію максимально звичним та 
цікавим шляхом. TikTok, це лідируюча платформа для створення коротких 
відеороликів, відкриває користувачам нові можливості для вивчення 
навколишнього світу і стимулює створення пізнавального контенту. Платформа 
запускає ініціативу Вчись в ТікТок, в рамках якої носіїв знань з різних сфер 
запрошують поділитися короткими пізнавальними відеороликами. Ми 
приєднуємся до цієї ініціативи, та запускаємо челендж для абітурієнтів та 
студентів # маєш_право_знати#. 

У першу чергу, TikTok відомий як платформа з короткими відеороликами, які 
піднімають людям настрій. Але зараз на платформі з’являється все більше 
корисного контенту від юристів – практиків та науковців. Щоб мотивувати 
користувачів ділитися своїми знаннями, вміннями і короткими відеороліками, 
TikTok запускає хештег #ВчісьвTікТок, який буде створювати пізнавальний і 
корисний контент з різних областей права у форматі коротких відеороликів, а 
також прямих ефірів TikTok Live. 

Ми вважаємо, що поєднання класичної освіти з інноваційними підходами 
надасть можливість краще навчити майбутніх працівників у сфері юриспруденції. 
У рік науки та сучасних технологій, освіта має особливе значення. Щоб навчити 
молодих людей вчитися, потрібно говорити їхньою мовою, йти в ногу з часом. 
Провідні вчені, кращі викладачі прочитали десятки лекцій для багатомільйонної 
аудиторії TikTok, намагаючись пояснити складне простою і доступною мовою. Ми 
сподіваємося, що співпраця триватиме і попереду ще багато цікавих та 
пізнавальних відеороликів. Ми впевнені, що вчитися молодим людям буде легко і 
захоплююче. 


